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Исх. №06-06/2392 от 04.04.2014
РЕШЕНИЕ

по результатам проведения внеплановой проверки

30-ВП-2014                                                                                          г. Чебоксары

Резолютивная часть решения оглашена 01 апреля 2014 года.

Решение изготовлено в полном объеме 04 апреля 2014 года.

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Чувашской Республике – Чувашии по контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, созданная на основании приказов Чувашского УФАС России от 13.01.2014 и от 17.02.2014 №34 в составе:

          <…>; 

при участии представителя Заказчика – бюджетного учреждения Чувашской Республики «Кугесьский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики:

<…>,
в результате осуществления внеплановой проверки в соответствии с пунктом 2 части 15 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной  системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе)

УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Чувашской Республике - Чувашии 21.03.2014 поступила информация общества с ограниченной ответственностью «Ресурс» (далее – ООО «Ресурс», Заявитель) о нарушении Заказчиком – бюджетным учреждением Чувашской Республики «Кугесьский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (далее – БУ «Кугесьский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» Минздравсоцразвития Чувашии) законодательства о контрактной системе при проведении запроса котировок на поставку хозяйственных товаров хозяйственного назначения (изв. №0315200005114000003).
В информации ООО «Ресурс» сообщает, что ООО «ТД «Эстель», победитель вышеназванного запроса котировок, в своей заявке указало недостоверные сведения о предлагаемом к поставке товаре, а именно по позиции 28 ООО «ТД «Эстель» в заявке указало наименование товара «Сульфахлорантин», характеристики которого не соответствуют требованиям. Также по данному пункту указана фасовка 300 г., однако установленная фасовка не существует для данного товара. В позициях 20, 29, 30 указано одно и то же наименование «Дезинфицирующее средство «Ника-Экстра-М» с разными характеристиками.

Кроме того, Заявитель в информации сообщает, что некоторые участники закупки, допущенные к участию в запросе котировок, в заявках указали 30 позиций наименований предлагаемых товаров, вместо заявленных Заказчиком 31.

На заседании представитель Заказчика пояснила, что Техническое задание составляло ООО «Ресурс». Заказчик предложил обществу разработать Техническое задание по 30 позициям, однако ООО «Ресурс» включило 31 позицию. В связи с этим котировочная комиссия не отклоняла заявки, в которых указано 30 позиций наименований товаров.
Изучив представленные документы, заслушав пояснения лиц, участвующих в рассмотрении дела, Комиссия Чувашского УФАС России по контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (далее – Комиссия) установила следующее.

Извещением № 0315200005114000003, размещенным бюджетным учреждением Чувашской Республики «Кугесьский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики на официальном сайте www.zakupki.gov.ru 19 февраля 2014 года, объявлено о проведении запроса котировок на поставку хозяйственных товаров хозяйственного назначения с начальной (максимальной) ценой контракта 475 585,30 рублей. 20.02.2014, 21.02.2014 внесены изменения в извещение о проведении запроса котировок.
Согласно протоколу рассмотрения и оценки котировочных заявок от 05.03.2014 на данный запрос котировок подано шесть котировочных заявок: ООО «Кост», ООО «Палан», ООО «Мега Канц», ИП Матвеев Евгений Николаевич, ООО «Ресурс», ООО ТД «Эстель» (участник №6). Все участники закупки допущены к участию в запросе котировок.
Согласно пункту 1 части 1 статьи 73 Закона о контрактной системе в извещении о проведении запроса котировок должна содержаться в том числе информация, указанная в пунктах 1 - 6 статьи 42 настоящего Федерального закона.
Пунктом 2 статьи 42 Закона о контрактной системе установлено, что в извещении об осуществлении закупки должна содержаться, в том числе информация о наименовании и описании объекта закупки с учетом требований, предусмотренных статьей 33 настоящего Федерального закона.
В силу пункта 1 части 1 статьи 33 Закона о контрактной системе в документации Заказчик должен в описании объекта закупки указывать функциональные, технические и качественные характеристики, эксплуатационные характеристики объекта закупки (при необходимости).

В соответствии с частью 3 статьи 73 Закона о контрактной системе заявка на участие в запросе котировок должна содержать информацию, необходимую заказчику в соответствии с извещением о проведении запроса котировок.

Согласно извещению о проведении запроса котировок Заказчиком установлены требования к товарам в файле «Характеристика товара» по 31 позициям. По позиции 11 «Дезинфицирующее средство» Заказчиком установлены технические характеристики к товару.

Участник №6 указал вышеуказанное дезинфицирующее средство в позиции 28 «Сульфахлорантин».

Комиссия установила, что указанные в заявке технические характеристики соответствуют требования Заказчика. Заявитель в информации сообщает, что по данному пункту указана фасовка 300 г., однако установленная фасовка не существует для данного товара. Вместе с тем, ООО «Ресурс» не представило доказательств в подтверждение своего довода, в связи, с чем Комиссия указанный довод считает не состоятельным.
По позициям 20, 29, 30 ООО ТД «Ресурс» указало наименование товара с конкретными техническими характеристиками, что свидетельствует о надлежащем исполнении обществом требований законодательства о контрактной системе.
Вместе с тем Комиссией установлено, что в заявках ООО ТД «Эстель», ИП Матвеев Е.Н., ООО «Палан», ООО «Мега Канц» отсутствует товар по позиции 30 определенный в извещении о проведении запроса котировок файла «Характеристика товара».
Заявки ООО ТД «Эстель», ИП Матвеев Е.Н., ООО «Палан», ООО «Мега Канц», в которых не указано наименование товара по позиции 30, не соответствуют требованиям, установленным извещением о проведении запроса котировок.

Кроме того, в заявках ООО «Палан», ООО «Мега Канц» не указаны качественные и количественные характеристики предлагаемых товаров, следовательно, заявки не соответствуют требованиям, установленным извещением о проведении запроса котировок.
Частью 7 статьи 78 Закона о контрактной системе котировочная комиссия не рассматривает и отклоняет заявки на участие в запросе котировок, если они не соответствуют требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, либо предложенная в таких заявках цена товара, работы или услуги превышает начальную (максимальную) цену, указанную в извещении о проведении запроса котировок, или участником запроса котировок не предоставлены документы и информация, предусмотренные частью 3 статьи 73 настоящего Федерального закона.
Следовательно, котировочная комиссия должна была отклонить заявки ООО ТД «Эстель», ИП Матвеев Е.Н., ООО «Палан», ООО «Мега Канц» на участие в запросе котировок, как не соответствующие требованиям, установленным в извещении.

Таким образом, котировочная комиссия, не отклонив котировочные заявки ООО ТД «Эстель», ИП Матвеев Е.Н., ООО «Палан», ООО «Мега Канц», нарушила  часть 7 статьи 78 Закона о контрактной системе.

На момент рассмотрения заявления ООО «Ресурс» БУ «Кугесьский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» Минздравсоцразвития Чувашии заключило государственный контракт №10 от 13 марта 2014 года с победителем аукциона ООО Торговый дом «Эстель». 

В связи с вышеизложенным, Комиссия Чувашского УФАС России приходит к выводу об отсутствии необходимости выдачи предписания.
Исследовав представленные документы, заслушав объяснения стороны,  Комиссия, руководствуясь пунктом 2 части 15 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной  системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
РЕШИЛА:
Признать в действиях котировочной комиссии бюджетного учреждения Чувашской Республики «Кугесьский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики нарушение части 7 статьи 78 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной  системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Председатель Комиссии                                                                <...>

Члены Комиссии




                                   <…>










               <...>

Примечание:
Решение Комиссии Чувашского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов



 может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его 



принятия  (часть 9 статьи 106 Закона о контрактной системе)



